

Учителя довольны

В Братске с рабочим визитом побывал глава региона Дмитрий Мезенцев. Первым пунктом в программе пребывания губернатора значилась встреча с руководством Братска и педагогическим активом.

Будет ли повышена зарплата учителям? – этот вопрос задал тон встрече.

Свои коррективы в программу пребывания главы области в Братске внесла погода. С полуторачасовым опозданием приземлился в аэропорту самолет АН-24, на борту которого прибыли губернатор Дмитрий Мезенцев, его заместители и спикер областного парламента Людмила Берлина.

Запланированное ранее участие в научно-практической конференции в Братском университете пришлось перенести, гости сразу направились в администрацию города, на встречу с руководством муниципалитета и педагогическим активом.

Дмитрий Мезенцев подчеркнул, что делегация областного правительства специально приехала в Братск, чтобы встретиться с учителями, поделиться с ними планами и обсудить ситуацию, которая сложилась в сфере образования, в том числе по вопросу заработной платы.

Вопрос заработной платы, а точнее, разночтения по сумме ее минимального размера, стал центральным. Отвечая на него, губернатор назвал педагогам всего несколько цифр. У Иркутской области - огромный госдолг. Еще в прошлом году он составлял больше 14 миллиардов рублей – почти четыре годовых бюджета Братска. Сегодня долг сократился и составляет 9 миллиардов рублей. А чтобы повысить зарплату бюджетникам Приангарья, нужно дополнительно 43 миллиарда рублей, сообщил Дмитрий Мезенцев.

Прогнозы по доходам областной казны на 2010 год не вселяют оптимизма, их сумма будет меньше уровня 2009 года, рассказал губернатор. Однако все социальные обязательства областью будут выполнены, и по зарплатам, в частности. Субвенция на сферу образования – единственная статья регионального бюджета, которая не корректировалась и будет выполнена в полном объеме.

На встрече было заявлено, что педагоги могут рассчитывать на повышение оплаты труда, если будет осуществлен переход на новую систему – отраслевую. Губернатор сообщил, что первопроходцами стали работники сферы культуры, и в отрасли уже отмечено повышение зарплаты на 20-30%. Министр образования Виктор Басюк рассказал, что создание отраслевого подхода к плате за труд задумано как совершенствование организации зарплаты и мотивация к качественному и эффективному труду.

Руководству муниципалитета было поручено проработать вопрос перехода на отраслевую систему оплаты труда в сфере образования. И главное, заняться оптимизацией существующей структуры. Для сравнения глава региона привел пример. В Братске на 1 учителя приходится 5,5 учеников, в Иркутске – 8, в других территориях 10, 12 и даже 15 учеников.

Заниматься оптимизацией рекомендовано не одному Братску. Как сообщил Виктор Басюк, система образования Приангарья признана неэффективной в части расходования средств, по этому показателю Иркутская область занимает только 73-е место среди субъектов федерации.

В Братске переход на новую оплату труда запланирован с 1 января 2011 года, а несколько школ планируется перевести уже с 1 сентября нынешнего года.

...

Педагоги остались довольны конструктивным разговором с руководством области. В завершение встречи Дмитрий Мезенцев объявил, что в рамках Года учителя грантами в размере 250 тыс. рублей будут отмечены лучшие работники образования Приангарья. Братску достанется 10 таких премий.

Кроме того, по предложению педагогов нашего города планируется учредить для учителей региональный

почетный знак. Эта работа, сообщил губернатор, будет проведена в кратчайшие сроки.

Автор: Артур Скальский © ТРК "Братск" БРАТСК, 👁 5343 30.01.2010, 17:06 📄 465

URL: <https://babr24.com/?ADE=83665> Bytes: 3557 / 3557 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)